
dalším propracování detailů a  neméně 
důležitým celkový dojem z  řešení stře-
chy v souvislosti se zasazením do kraji-
ny. Všechny realizace byly jako obvykle 
posuzovány anonymně, aby byla zacho-
vána nezávislost při hlasování. Výsledky 
národního kola ročníku 2011 byly vy-
hlášeny v  rámci slavnostního večera ve 
čtvrtek 15. 3.2012 v Průhonicích.

Za každou kategorii byly odměněny 
tři nejlepší realizace, jejichž zhotovite-
lé si z  gala večera odnesli poukazy na 
odběr střešní krytiny ve výši 60 000 Kč, 
40 000 Kč a 30 000 Kč za první, druhé, 
resp. třetí místo. 

Pokrývači sobě 

Novinkou sedmého ročníku byla 
soutěž nazvaná „Pokrývači sobě“. 
Všichni ti, kteří přihlásili svou vlast-
ní realizaci, měli možnost udělit hlas 
jednomu ze svých kolegů pokrývačů. 
Na základě hlasování byli vyhlášeni 
nejlepší pokrývači roku 2011 ve třech 
kategoriích, kteří si odnesli pět litrů 
pravé pálené slivovice TONDACH. 
Celkem si pokrývači navzájem udělili 
126 hlasů.

Rodinné domy a obytné stavby 

V nejvíce zastoupené kategorii rodin-
ných domů a obytných staveb zvítězila 
realizace nové střechy rodinného domu 
v Bublavě. Zastřešení realizovala firma 
Pokrývačství, klempířství Petr Šíp z Cho-
dova u Karlových Varů. Použita zde byla 

litu produktu, ale také na kvalitní prove-
dení,“ komentuje rostoucí význam sou-
těže Ing. Kamil Jeřábek, obchodní ředitel 
TONDACH.

Hodnocení a ceny

Odborná porota, složená z odborníků 
na střechy a novinářů z odborných titulů, 

posuzovala všechny realizace podle tří 
kritérií. Prvním byla odbornost pokládky, 

Do soutěže TONDACH Pálená střecha 
2011 mohli pokrývači a pokrývačské fir-
my přihlašovat střechy s pálenou střešní 
krytinou od společnosti TONDACH, kte-
rá letos v České republice slaví 20. výročí. 
Přihlášené projekty musely být kompletně 
realizovány v období od 1. 12. 2010 do 
30. 11. 2011. Soutěžilo se ve třech kate-
goriích – Rodinné domy a obytné stavby, 
Historické stavby a Veřejné budovy.

„Téměř dvě stovky přihlášených kvalit-
ních realizací nám dávají signál, že i po-
krývači mají zájem a odvahu srovnávat 
své projekty s  tvrdou konkurencí. Čím 
dál více se ukazuje, že pouze kvalitní 
realizace mají šanci uspět v konkurenč-
ním boji. Investoři totiž dávají v poslední 
době mnohem větší důraz nejen na kva-

Odborná porota sedmého ročníku soutěže o nejlepší pokrývače, pokrývač-
ské firmy a nejlepší pálené střechy roku vybírala vítěze ze 173 přihláše-
ných realizací. Stejně jako v loňském roce byla nejvíce zastoupena kate-
gorie rodinných domů, do které spadá více než dvě třetiny přihlášených 
projektů. Novinkou letošního ročníku byla soutěž o nejlepšího pokrývače 
roku.

Vítězové soutěže TONDACH 
Pálená střecha 2011

Kontakt: TONDACH Česká republika s.r.o., Bělotínská 722, 753 18  Hranice, tel.: 800 134 134, e-mail: info@tondach.cz, www.tondach.cz 

♦  Winners of competition TONDACH Pálená střecha 2011

Obor: Střešní krytiny, střešní materiály (2.10), Soutěže (21.2) Autor: Hana Solařová

Typ: Zprávy, informace Fotografie: Archiv firmy

Statek ve Vacetíně Dřevěnice na Horní Bečvě
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Nejlepší pokrývač roku 2011
Kategorie Vítěž
Historické budovy Josef Hlaváč
Rodinné domy a obytné stavby Pavel Lakomý
Veřejné stavby TESMEN společnost s r. o.



taška Falcovka 11 v  povrchové úpravě 
glazura břidlicově černá.

Druhé místo získal Ferdinand Sa-
lamon za rekonstrukci střechy statku 
s  volskými oky ve Vacetíně (použitá 
byla Bobrovka 18×38 režná), třetí mís-
to obsadila společnost Contica STAV 
s.r.o. za novou střechu na dřevěnici ve 
valašském stylu na Horní Bečvě (Srd-
covka 11 s povrchovou úpravou glazura 
břidlicově černá).

Historické stavby

V  kategorii historických staveb do-
minovaly na prvních třech místech re-
konstrukce kostelních střech. Nejhezčí 
pálenou střechou roku se může chlubit 
kostel Povýšení svatého Kříže v Lanžho-
tě. Historie objektu spadá do poloviny 
16.  století, kdy byl v  pozdně gotickém 
slohu prvně postaven, v  18. století byl 
barokně přestavěn a  rozšířen do tvaru 
kříže, odkud pochází jeho název. Posled-
ní novodobá přestavba byla provedena 
v  roce 1893. Na střechu byla zvolena 
kombinace Bobrovek v různobarevných 
glazurách a  tašek Brněnka 14 v  kašta-
nově hnědé glazuře. První místo si za 
tuto nevšední a  odvážnou rekonstrukci 
odnesli pokrývači z firmy Střechy Hlaváč 
z Moravské Nové Vsi.

Druhé místo obsadila rekonstrukce 
střechy Kostela sv. Martina v  Radomyš-
li, kterou provedla firma Rynostav s.r.o. 
(Bobrovka 13×38 režná), na třetím místě 
skončila firma Střechy Kratochvíl s.r.o. 
s  rekonstrukcí střechy Kostela sv. Jaku-
ba staršího v  Praze-Petrovicích (Velký 
prejz).

Veřejné budovy 

Kategorii veřejných budov ovládla 
rekonstrukce střechy budovy Minister-
stva pro místní rozvoj v Praze od firmy 
Střechy Vrňata & Žáčik s.r.o. z Průho-
nic. Tato firma se na nejvyšších místech 
soutěže umísuje téměř s železnou pra-
videlností. Pokrývači položili tradiční 
tašku Malý prejz, složenou ze dvou 

dílů – spodního háku (korýtka) a vrchní 
prejzy (kůrky).

Na druhém místě se umístil Skácel Ja-
roslav stavební firma, s.r.o. s rekonstrukcí 
střechy Projekční kanceláře NSG v Hra-
nicích na Moravě (Samba 11 – engoba 
duo). Třetí místo získalo Pokrývačství 
Bušta spol. s r.o. za novou střechu Kaple 
sv. Anežky České v Holubově (Bobrovka 
18×38 režná).� ❏

Kostel sv. Martina v Radomyšli

Projekční  kancelář NSG v Hranicích na 
Moravě Kaple sv. Anežky České v Holubově

Kostela sv. Jakuba staršího 
v Praze-Petrovicích
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